

## 我县开展2024年医保基金监管集中宣传活动

本报讯(记者 王慧兰)4月25日,县医疗保障局在文昌祠广场开展2024年医保基金监管集中宣传活动。县委常委、政府副县长马亚楠出席活动。县医疗保障局、县医疗集团负责人及工作人员参加活动。

活动现场,工作人员通过悬挂宣传横幅、发放宣传资料等方式向广大群众讲解欺诈骗保行为及举报奖励办法等,面对面为群众现场解答医保参保、报销、门诊共济、电子医保码使用等政策问题。同时设立免费义诊台为群众提供免费测量血压、血糖及外科、中医科等问诊服务,安排义诊车为群众免费做心电图、B超等检查。

此次活动,共发放宣传资料5000余份、宣传品1500余个,解答咨询群众问题100余人次。通过医保部门、定点医疗机构、参保群众共同参与,筑牢医保基金安全监管防线,为守好人民群众“救命钱”,进一步加强我县医保基金监管工作营造了浓厚氛围。

## 全民阅读大会暨第十三届“代县读书月”活动正式启动



本报讯(记者 申琰)4月26日,全民阅读大会暨第十三届“代县读书月”启动仪式在代州文庙广场举行。县委常委、宣传部部长柳利福出席并宣布第十三届“代县读书月”活动启动。各乡镇、县直机关、代县实验小学师生代表等相关人员110余人

参加。此次活动以“坚定文化自信、建设书香代县”为主题,为各乡镇、县直机关、代县实验小学赠送了书籍。参加活动人员在“坚定文化自信、建设书香代县”横幅上签名。同时还开展了“代县护苗·绿书签、版权保护”宣传活动,通过发放宣传海报和相关资料,大力宣传扫黄打非清源护苗、打击侵权盗版、净化文化环境等知识。此次活动旨在深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的二十大精神,大力营造全民阅读氛围,切实增强全民的知识产权保护意识,积极倡导爱读书、读好书、善读书、读正版书的社会风尚,让全县人民在共享书香代县建设成果中,品读经典、传承文化,涵养品性、修德自重,真正让读书成为一种学习习惯、一种生活态度和一种看家本领。

## “五一”假期旅游服务质量提升暨旅游安全工作会议召开

本报讯(记者 张徐通)4月25日,在收听收看省市“五一”假期旅游服务质量提升暨旅游安全工作电视电话会议后,我县立即召开会议,安排部署相关工作。政府副县长李诺主持会议并讲话,政府办、文旅局等相关单位负责人参加会议。

李诺指出,“五一”假期是旅游的高峰期,各级各部门要进一步提高政治站位,深刻认识文旅发展对我县的重要性,认真落实省、市会议精神,周密安排,精

心组织,确保全县旅游市场繁荣安全有序。要进一步树立游客至上理念,坚持以游客需求为导向,细致入微做好服务保障工作,全方位做好旅游市场秩序整顿、服务质量提升工作。要始终保持“时时放心不下”的责任感,进一步开展系列检查,建立工作台账和各自应急预案,全面提升景区、景点安全系数。要加强值班值守和信息报送工作,对突发情况做到及时报送,及时处置,全力营造安全稳定的文旅环境,切实提高我县旅游服务质量及安全管理水平。

## “掷向未来”指弹球国家三级裁判员、初级教练员暨社会体育指导员培训班开班

本报讯(记者 申琰)4月23日,“掷向未来”指弹球国家三级裁判员、初级教练员暨社会体育指导员培训班在我县同时开班。本次培训由国家体育总局小球运动管理中心、中国掷球协会主办,代县人民政府承办,腾讯集团公共事务部协办,腾讯公益基金会提供公益支持,县体育事业发展中心执行。

本次培训为期3天,参训学员来自全县的中小学体育教师和指弹球运动爱好者共30余人,由中国掷球协会选派中国掷球协会群体与青少年专委会委员、指弹球国家级裁判、高级教练刘平和中国掷球协会场地与器材专委会委员、指弹球国家级裁判、高级教练康彩

华进行理论授课和实践教学。

指弹球是目前世界上最小的球类运动项目。双方运动员在裁判员的主持下,采用掷币猜先或猜球的方法,确定双方队员使用红蓝主球,由持红色主球的队员首先从台面底沿边框的任意部位向发球线弹出,双方弹出的球离发球线最近的首先发球。比赛开始后,用自己的主球将桌上的次球打入洞中,则赢得一个球。

培训考核及评估通过的学员将注册为指弹球国家三级裁判员、初级教练员和山西省二级社会体育指导员。本次培训将为指弹球运动在我县的推广和普及奠定人才基础。

## 禁毒图书进校园 护航青春助成长

本报讯(记者 何琬琪)4月22日,在第29个“世界读书日”来临之际,县教育科技局、县公安局和代县泓都村镇银行携手代县实验小学,共同举行“世界读书日”禁毒图书捐赠仪式。

通过此次活动进一步促进学生学习禁毒知识,提高广大青少年的阅读意识,不断培养学生爱读书、读好书、善读书的良好习惯,为“书香校园”建设贡献力量。

## 2024阳明堡熬鱼文化美食节开幕

本报讯(记者 李伟蓉)4月23日,阳明堡镇举行2024熬鱼文化美食节。政府副县长李海东出席并宣布2024阳明堡熬鱼文化美食节开幕。

本届文化美食节旨在传承和弘扬代县的美食文化,以美食会友,让更多游客朋友体验代县风土人情,感受代县发展活力,全链条打造可吃、可玩、可逛、可购、可赏的美食嘉年华“百米长廊”,让广大群众尝特色熬

鱼、品代州黄酒、看精彩表演,为大家带来了一场“味觉+视觉+听觉”的文化盛宴。

下一步,阳明堡镇将继续深入挖掘当地美食资源和文化资源,推动文化旅游产业的发展,以本次活动为契机,在提升传统产业、培育新型主体、把握政策红利三个方面下功夫,大力发展特色产业,在农民增收、创新乡村运营方式、基础设施建设等方面持续发力,使和美乡村更加出彩出新。



暨我县召开四月份安全生产工作部署会

本报讯(记者 李伟蓉)4月25日,在收听收看全市矿山安全生产督导反馈问题整改工作推进会暨全市四月份安全生产例会视频会议后,代县立即召开部署会,安排部署贯彻落实工作。政府副县长李学宇出席会议并讲话。县相关单位主要负责人、各乡镇乡镇长、重点企业主要负责人参加会议。

李学宇要求,要时刻警惕,持之以恒抓实安全生产。要增强政治自觉,科学研判可能出现的风险,提前做好准备工作。要聚焦重点,严防死守抓实安全生产。要突出重点领域防范,在矿山尾矿库、消防、文旅、校园安全燃气、有限空间作业等方面做好安全防范工作,突出重点行动落实,以安全生产治本攻坚三年行动为总抓手,严格按照各专项行动时间节点要求有序推进,不断夯实我县的安全生产基础。要强化值守,严阵以待抓实安全生产。各级各部门要严格落实值班值守工作要求,严格执行领导带班、重点岗位24小时值班值守制度,带班领导及值班人员要熟悉值班业务,遇紧急事件及时准确报告、快速有效处置。应急部门要牵头做好应急物资储备等工作,加强部门间协作,发挥好应急指挥协调作用,确保能够及时掌握、处置各类突发事件,有效防范化解安全生产隐患,保障全县社会大局持续稳定。

暨我县召开四月份安全生产工作部署会